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今年度もコロナ禍に翻弄（ほんろう）された公民館運営となってしまいました。

感染拡大を防ぐため様々な制約がありましたが、そのような中でもできる限りの事業を実施することが

できました。ご参加いただいた皆様、ご協力いただいた皆様に心から感謝申し上げます。
一日も早いコロナ禍の終息を祈りつつ、令和４年度公民館事業をふりかえってみました。

睦美学級 Ｂｅフレッシュ学級 小学生体験セミナー

ジュニアボランティア養成講座 文化祭

おはなしと音楽のつどい 音色feel 涼しげな和菓子作り ペン立て作り教室

いわき 金澤翔子美術館見学 畳の縁で彩るお正月飾り 読書感想文の書き方

開講式

文化祭運営補助

親子であそぼう

ポーセラーツ制作体験

野外昆虫観察会

菊池章夫さん

大久保ふる里保存会

岩瀬中学校合唱発表
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ラージボール卓球大会
2月５日(日)に岩瀬体育振興会長杯ラージボール卓球大

会が開催されました。男性６名女性６名のご参加をいた

だき、真剣な眼差しでプレーしながらも楽しい試合がで

きたのではないかと思います。

当日運営にご協力いただきました体育振興会の役員の

皆さま及びスポーツ推進委員の皆さまには御礼申し上げ

ます。

成績結果は以下の通りです。

男性の部

優 勝：阿保康一

準優勝：久保木典

第３位：二瓶勝

第３位：関根喬

女性の部

優 勝：鈴木エイ

準優勝：鈴木優子

第３位：谷藤薫

※出展者の都合などにより、作品の入替えをすることがあります。

作品を展示したい方は、お気軽に公民館までご相談ください。

【今月の行事予定】

３月１４日(火) 公民館懇談会

１６日(木) 行政区長懇談会

作品展示コーナー情報

白方・白江両こども園児が作った表情豊かな ひな人形

※新型コロナ感染症の状況により、日程や内容が変更、
中止になる場合があります。

岩瀬図書館新刊図書案内
≪一般むけ≫
●８０代で見つけた生きる幸せ－あちこちガタが来てるけど心は

元気！－／ G３sewing

●男が心配／ 奥田 祥子

●そして誰もゆとらなくなった／ 朝井 リョウ

●月の立つ林で ／ 青山 美智子

≪児童むけ≫
○なんで勉強するんだろう？／ 齋藤 孝

○中村哲物語－大地をうるおし平和につくした医師－

／松島 恵利子

○わんぱくだんのバスごっこ ／ 末崎 茂樹

○ミステリー部が謎を解かせてもらえない／ささき かつお

★開 館 時 間 １０：００～１８：００（土日は１７：００）

★３月の休館日 ３月６、１３、２０、２１（祝日）、２７日。

その他、３１日は月末図書整理日で休館です。

★おはなしのつどい ３月１８日（土）午前１０時３０分から

「てがみがきたよ」のおはなし。

※新型コロナウイルス感染症対策のため、中止の場合もござ

います。詳しくは図書館までお問い合わせください。

★問い合せ先 岩瀬図書館 ℡ ６５－３５４９

五十嵐紀市様寄贈 押絵作品

白方こども園 白江こども園


